Pa6oTa mo MaTeMaTHKe AJ5 MOCTYNAIHX B S KJace
1 BapuauT

Ampens 2019 roga
1. Beruncjure (5 6a/1710B):
a) 368 - 709 0) 254 774: 82 B) 9 787 + 13 348 r) 513 027 - 468
He BBIYHC/IAS, paccTaBbTe MOPAJ0K NeHCTBHI:
1) 4 390-600 - 80 + 21 560: (30 + 30)

2. Pemrute 3aaauy (2 6ana):

13 [IBYX rOpOJIOB, PacCTOSHHSA MKy KOTopsIMH 830 Kk, ONHOBPEMEHHO HABCTPETY
IpYT ApYTry Bblexanu JBa aBToMoOuist. CKOpOCTE OIHOIO 90 xm/u, CKOPOCTb APYIOTro
Ha 14 xm/u Membime. Ha KakoM pacCTOSHHE APYr OT Apyra OyAyT aBTOMOOWIH Hepes
8u?

3. Pemuure ypaBHenus (3 6aa):

a) 40 - x="7080 6) (x +49) - 18 =54
VYrajpaiiTe KopeHb YPaBHEHHsI:
B)xx—1=15

4. Pemunre 3aaa4vy (2 6aJiia):

OT NpAMOYTOJIBHUKA OTPE3alH KBaJpaT co CTOPOHOH 3 CM Tak, 4TO OCTaNCs
IIPSIMOYTOJIHHK, IEPAMETP KOTOPOro Ha 4 cM OonbIle IepuMeTpa KBaJpara. Haiinure
TUIOLIAAb UCXOMHOTO IIPAMOYTOJIBHUKA.

5%, (1 6aqur). Ha HuTKy HaHu3aHSI Gelble ¥ 9€pHbIe OyCHHKM. Orecst MOXXET CHUMATD
1o ool GycHHKe ¢ MOoGOro KOHIA HUTKY ¥ OCTAHABIUBAETCS, CHAB TATYIO MO CUETY
uépHylo 6ycraKy. Kakoe Haubobiee KOJIMIeCTBO 6ycHHOK cMOXeT cHATh Omecst?
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6*. (2 6as1a). B opamkepee GbUTH Cpe3aHbl TBO3NMKA: GENBIX H PO3OBBIX — 500 mTyK,
pOo30BBIX ¥ KpacHBIX — 400, GebIxX B KPacHbIX — 300. CKOJIBKO IBO3AMK KaXKJ0TO 1IBETA
OBII0 Cpe3aHo B opamxkepee?

7%, (2 6anna). Korna Baio CIpOCHIIH, CKOJIBKO eMy JIET, OH IOAYMAl H CKasa: «s1
BTpOE MOJIOXe MaIlbl, Ho 3aTo BTpoe crapie Cepexmy. TyT npubekan MaleHbKUH
Cepexa M coO6IMII, YTO Mara cTapie ero Ha 40 yer. Ckounbko neT Bane?

8*, (2 6am1a). B caxy pociy po3kl H KaKTyChI, TEX ¥ APYTHX 6suU10 TIOpORHY. ['appu
TloTTep IPHIIEN B CaJT TOTPEHAPOBATECA B IPOM3HECCHUH 3aKIMHAHMH. CHagaJia OH
IIpeBpATHII TIOJIOBHHY BCeX KAKTYCOB B PO3BI, a TI0TOM TOJIOBHHY BCEX PO3 — OIATE B
KaKTyCHL. B pesysisTare B caly cTano 24 po3sl. A CKOJIBKO CTajlo KaKTyCOB?



PaGora mo maTeMaTHKe /i1 MOCTYNAKIIHX B 5 KJ1acc

2 BapHaHT
Ampens 2019 rona

1. Beruucaure (S 6a/110B):

a) 459 - 608 6) 178 192 : 74 B) 9 565 + 14479 r) 535 249 - 387
He BbIumcisisi, paccTaBbTe NOPSIAOK AeHCTBHH:

) 749 + 900 - 60 + 15 600 : (50 + 70)

2. Pemrure 3aga4y (2 6asa):

N3 nByX TrOpOIOB, PACCTOSIHHSA MEXIY KOTOPBIMH 65 kM, BEIeXalW OIHOBPEMEHHO B
IIPOTHBOIIOJOKHEIX HANPaBIeHHIX aBa aBTOMOOMIA. OIUH U3 HUX IIEN CO CKOPOCThIO 80
KM/4, a apyrod - Ha 40 xm/4 Gombine. Ha kakoM paccTOSHHH Opyr OT Ipyra OynyT
aBToMoOMIIM Yepe3 3 uaca?

3. Pemute ypaBHeHnus (3 6asuia):

a) 5080 : x =40 6) 76 — (17 + x) = 38
¥YrapaiiTe KOpeHb ypaBHEHHS:

B)2+xx=27

4. Pemrure 3agauy (2 6anna):

OT npsMOyrojlbHHKa OTpe3alid KBaJpaT CcO CTOPOHOHM 4 c¢m Tak, 4YTO OCTalcs
IPSMOYTOJIEHHK, TIEpUMETP KOTOPOro Ha 2 cm MEHbIIe IlepuMeTpa KBaipaTa. Hakaure
TJIOIIA b OCTABIIETOCs MPAMOYIOJILHUKA.

5%, (1 6amn). Ha HuTKy HaHu3aHb! Oelble U Y€pHbIe OycuHKH. [aiia MOKeT CHUMATh IT0
oIlHO# OycHHKe ¢ MF060ro KOHIIa HUTKH U OCTaHABIMBAETCS, CHAB ILATYIO 110 CUETY
yépHyto OycuHky. Kakoe Haubomnpiiee konudecTBo OenbIx O6yCHMHOK cMoXkeT cHATh Jlamma?

_ 900800088 0e800800 080

6*. (2 6ana). Ha tpu cxirana 6611 qoctaBieH rpy3. Ha mepseiit u BTopoit 66110
noctasieHo 400 T, Ha BTopol u TpeTtuii — 300, a Ha nepBeIi U TpeTui — 440. CKOIBKO
TOHH I'py3a OBIJIO JOCTaBIEHO HA KaXIbIH CKIIAJ] B OTAEIBHOCTU?

7*. (2 6aaaa). OTIy CTOJBKO JIET, CKOIBKO CBIHY ¥ Jodepd BMecTe. ChIH BIBOE CTapIle
cecTpsl 1 Ha 20 et Mosioxke oTia. CKOJIBKO JIET KaKIoMYy?

8* (2 Gayura). Ha Gepése u cocHe ycenock mopoBHY BopoObEB. IloToMm monoBuHA
CHISINNX Ha COCHE BOpoOBEB nepenerenia Ha Oepé3y. Ilocne 3Toro moaoBUHA CHAALIMX Ha
Oepése BOpoOREB IepesieTeNia Ha COCHY. B pesyibTare Ha COCHe OKa3aloch 15 BOpoOBEB.
A ckonbko Ha Oepése?



PaGoTa no MmaTeMaTHKe JJIsl TOCTYNAIOUIKX B 5 KiIace
1 BapuanT

Wrons 2019 rona
1. Berancaure (5 6a71710B):
a) 639 - 504 6) 199 864 : 83 B) 9878+ 11 154 r) 161 025 - 478
He BbIuHc/Isisl, paccTaBbTe NOPANOK AeHCTBHMA:
1) 385+ 60 - 800 - 37950 : (40 + 70)
2. Pemrne 3axauvy (2 6anna):
JlBa MOTOLMKIHCTA OJHOBPEMEHHO Ha4ald [BH)XKEHHE W3 OJHOr0 IyHKTa B
IIPOTHBOIIONIOKHBEIX HalpaBileHuAX. Uepes 2 daca pacCTOSHUE MEXAY HUMHU 65110 380
kM. CkopocTh ofHOro u3 Hux Ha 30 km/4 Gombire ckopoctu apyroro. C kakoH
CKOPOCTBIO JABUTAJICS KaXKIBIH U3 HHX?
3. Pemiute ypaBHeHnns (3 6ajiia):

a) 4120 : x = 40 6) 96 — (15 + x) =49

VYragaiiTe KopeHb YPABHECHHS
B)X - Xx—4=45

4. PemuTe 3aaa4y (2 6anna):

Ot xBajgpaTa co CTOPOHOH 12 cM OTpe3ay ¢ IOMOIIBIO IBYX Pa3pe3oB KBaapaT co
cTopoHOH 5 cM. UeMy paBHBI IIEPHMETp U IUIOIIA/b OCTABIIEHCA UIYPBI?

5%, (1 6aau). Paspexsre QUrypy Ha [BE OJUHAKOBBIE YaCTH:

6*. (2 6amna). Mama u Kars Becst 40 xr, Kats u Csera — 50 kr, Csera u Jlama — 60
kr, Jama u ansa — 70 kr, [ans 1 Mama — 80 xr. CKOJBKO BECHT Kaxias neBouka?

7%. (2 6aana). Y Iletu Tpu 6pata: oxun crapme [Tetu Ha 3 roga, BTopoi — MOJIOJKe
ITetu Ha 3 roza, a TpeTuii — momoxke Iletw Brpoe. Oten crapure Iletn BTpoe. Beem
sMmecTe 95 ner. CKONBKO JIET KAXIOMY U3 HUX?

8*, (2 6asra). Ans, Bops, Bepa u ['ena moiimanu 10 matickux xyxos. Hukro u3 neteit
He ocTajics 0e3 HoOBUH M BCe MOWMAIH pa3Hble KOIMYECTBa XKYKOB. AHS IToNMaina
GobIme Beex, a Bepa - Menblie BeeX. 1) Kto moliman 6obIle )XYKOB - MallbYMKH HIIA
IEBOYKHU?



Pabora mo maTemaTHKe Il NOCTYNAIOIIHX B 5 KIace
2 BapuaHT
Hronr 2019 rona
1. Beruucaure (5 6anJ10B):

a) 438 - 608 0) 223 704 : 72 B) 9 656 + 13389 r) 251 023 - 684

He BbIuHcass, paccTaBbTe NOPAIOK AeHCTBHI:
m) 392 +800-30- 39820 : (30 + 80)

2. Pemure 3agauy (2 6amna):
M3 mynkTa A BBI€Xall MOTOLHMKIHCT CO CKOPOCThiO 110 KM/4 B HampaBjIeHWH K IyHKTY B,
a W3 TyHKTa B ONHOBpEMEHHO ¢ HHM BBIEXal JIPYrOM MOTOLMKIMCT B TOM K€

HaIpaBIeHUH cO cKOopocThro 90 km/u. IlepBBIif MOTOLMKIMCT JOTHAI BTOPOTO uepe3 2
yaca. Halimure paccrostHre Mexay myHKTamu A u B.

3. Pemiure ypaBHenus (3 6asura):
a)40 - x=4280 6)(x+38)-29=57

Yranaite KOpeHb ypaBHEHHUS:
B)82-xx=1

4. PemnTe 3amauy (2 6a/a):

Ot xBazgpara co ctopoHod 10 c¢M OTpe3any ¢ MOMOINBIO JIBYX pa3pe3oB KBajapaT CO
cTopoHO# 7 ¢cM. HeMy paBHBI IIepUMETp U IUIOMIANb OCTaBIIEHCs (DUTYPHI.

5*. (1 6ann). Paznenure ¢purypy Ha TpU paBHBIE YACTH:
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6*. (2 6aJu1a). IIate yuenukos kymwin 100 terpaneii. Kons u Bacs kynwunu 52 teTpany.
Bacs u Opa — 43, IOpa u Cama — 34, Cama u Muma — 30, CKoJIbKO TeTpaiel KyIIHi
KaXKIbIA U3 HUX?

7*. (2 6anna). OpgHOrO YelmoBeKa CIPOCHIIM, CKOIBKO y Hero aeHer. OH oTBeTHl: «Moi
6pat BTpoe Goraue MeHs, oTell BTpoe Oorade Gpara, meq BTpoe Gorade 0TIA, a Y BCEX HAC
posHO 1000 py6uneii. BoT u y3HalTe, CKOJIBKO Y MEHS JIEHETY.

8*. (2 6as1a). bpar namen Ha 36 rpuGoB Gonblie, yeM cectpa. [To mopore momoii cectpa
cTajga IpocuTh Opara: «/[lalf MHe HecKolbKO rpHOOB, YTOOGEI y MEHS CTAl0 CTOJBKO JKe
rpuboB, CKONBKO H y TeOs». CKoIbKo rprOOB T0IDKEH IaTh Opar cecTpe?



